

## 「北加州中文學校聯合會」2022-2023 學年度第三次教學研討會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-04-30

### 如華山論“踐”的第三次教學研討會

「北加州中文學校聯合會」於4月30日在「愛飛揚中文學校」舉行了本學年度第三次教學研討會，主題為【多元教學法融入華文教學】。課程多樣風貌：教案分享、差異化教學、文化教學及寫作教學。讓老師們在日後的教學中，融入多元教學的技巧，為學生們帶來更好的學習體驗。

聯合會副會長單聖玲表示，聯合會一本服務的精神，希望藉由這次的教學研討會，讓老師們可以把學到的教學技巧應用在課堂上，各校的老師們也可以藉此「華山論壇」式的研討，互相聯絡與切磋分享教學經驗。南灣華僑文教中心莊雅淑主任致詞表示，本次教學研討會課程，內容多元，涵蓋了老師們最想上的課程，相信參加的中文老師們，一定收穫滿滿。

五位老師抖落書袋，將自己多年的教學經驗和與會的學員們無私分享：- 林淑賢老師：透過遊戲化教學，讓學生在競賽中緊張刺激達成學習的經驗。- 張東明老師：如何在教材中加入歷史、地理、文化各項元素，深入淺出的了解中華文化之底蘊，提昇華裔子弟的學習興趣。- 闕雲琴老師：四格作文教學，讓學生從簡單有趣的四格漫畫中，提高寫作能力。- 黃瑞齡老師：如何在美洲華語課程中融入地理、歷史及文化課程，讓學生在學習中體驗中華文化的獨特魅力。- 張麗文老師：差異化教學備課技巧更是讓學生能夠依據自己的需求進行個別化的學習。

每位講員都由不同的角度及方式，帶入到華語文教學，以引起學生學習興趣。包括：遊戲化教學、文化、地理、歷史的故事，以及看圖描述方式等，引起上課老師們的高度興趣及熱烈的討論。搶答問題時刻，大家極力爭取講師提供的獎品，每一位老師興趣高昂，讓整個研討會笑聲洋溢，為多元教學法做了實體的示範。

參加的老師們也都說收穫滿滿，以後的「中文學校聯合會」活動一堂都不能遺漏。本會得此鼓舞，定將為研討會注入更多的時間與人力，以期日後為老師們提供更多更有效率的服務。課程從早上 9:45 至下午 5:30 左右，在老師們熱烈參與下，圓滿結束。



「金山灣區華僑文教服務中心」莊雅淑主任蒞臨指導

2025/9/14 上午 12:02:24

# 「北加州中文學校聯合會」2022-2023 學年度第三次教學研討會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-04-30



五位講師們 傾囊相授



現場如上課的小學堂



本會副會長單聖玲歡迎老師們的參與



老師們熱絡討論



貴賓老師與工作同仁齊聚一堂